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YBaxaemruiii Urops! JleueHne oT ypearia3M IPOBOOUTCS 000UM ITapTHEPaM OJHOBPEMEHHO, IpHYeM
[0 TIOJTy4eHUsI OTPULIATeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yjIbTaTa He PeKOMEHAYETCS XKUTh [10JI0BOU
Ku3Hb0. Ecniu Balra xkeHa He neuniach, TO HHQEKIUS BIOJIHE MOTJIa IepeiTy K BaMm. OTUM MOXKHO
00BSICHUTD IIOJIOKUTEIbHEIN Pe3yIbTaT B ceHTss0pe. Ha pa3BuTue mnoga UHQPEKIUST MOXKET MOBIUSATH
T710X0. Y XKEeHIIUH IIPU BOCIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUIX TeHUTAIUM ypearia3Mbl 4acTo
00HapyKMBAIOTCS BO BIIaTrajIUIle U IIelKe MaTKU, MOXKET CIIYXKUTh IPUYNHOM Gecrionus (3To
IOCTOBEPHO I0Ka3aHO) ¥ BEIKUABIIIEH (00HApYXKUIN ypearaa3Mbl B aMHUOTAYECKON KUAKOCTH). Y
JKEeHIIIMH pa3BUBAETCS OeCIIofre BCIIeACTBYE BhIPAaXKEHHBIX CKIIEPOTUYECKUX U3MEHEHUM
danmonueBsx TPYO BIJIOTH OO UX 00TYpaLUK, OeCTPYKIUK SIUTEIHS, HapyIleHue BHYTPUOPTAaHHOTO
KpoBooOpalreHus. Barel xxeHe Hafo 00paTUThCST K TUHEKOJIOTY, COaTh aHanu3bl Ha 31T u
nponeunThes. Y 6epemenHbx meyenue 3IITITT mpoBoguTcs mocie 21 Hemenu. Yoauwu.



